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In the next 50 years, do you think men in
rockets will be able to reach the moon? (1955)
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(Roper Center, Gallup Poll, National adults, Dec. 1954 - Jan. 1955)

Discover the world
of public opinion!

Nearly 800,000 questions on
\ virtually any topic

a8

 Survey data from 1935 to today

e Over 25,000 datasets from more
than 125 countries

- e Comprehensive presidential
1 approval, FDR to Biden

 Archive updated daily

/ \
//www.ropercenter.cornell.edu




